
Francia szobalány
TARTALOM :

Az amerikai Carrington házaspár 
nagy izgalommal várja haza Páris- 
ból egyetlen fiát, Ericet. Az izga
lom főleg azért nagy, mert az 
öreg Carrington teljesen elveszítette 
hitelét, sőt úgyszólván az egész 
vagyonát és csak úgy tud a hite
lezőktől haladékot kapni, ha Eric 
eljegyzi a milliomos Massuber 
leányát, Auriolt, akinek elutazása 
előtt már komolyan udvarolt. Ha 
ez az eljegyzési hir a nyilvános
ságra kerül, akkor esetleg a fényes 
házasság reményében a hitelezők 
várni fognak, míg egy nagyobb 
állami rendelést kap és talpra 
állhat.

Eric azonban, aki semmit sem 
tud az apja anyagi összeomlásáról, 
mint nős ember érkezik haza. Pá- 
risban elvett feleségül egy szegény, 
de ennivaló kis francia lányt, 
Francoist. Észrevétlenül érkezik 
haza és Eric, hogy a meglepetés 
nagyobb legyen, elrejti egy mellék
szobában, hogy aztán váratlanul 
bemutassa szüleinek. Mielőtt azon
ban erre kerülne a sor, megtudja 
apjától, hogy áll a helyzet. Hogy 
megmentse őt a katasztrófától, 
beleegyezik abba, hogy eljegyzi 
Auriolt. Francois pedig, aki min-
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dent hallott a másik szobából, hogy 
a házban maradhasson, kiadja 
magát annak a francia szobalány
nak, akit épen aznap vártak. A 
házban mihdenki megszereti a ked
ves és finom szobalányt, aki a 
maga természetes eszévél és jó 
szivével mindent rendbehoz. Mikor 
a cselédséget elbocsájtják, egyedül 
végzi az összes munkákat. Jó útra 
téríti Eric húgát, Phillist, aki el
szökik hazulról és egy mulatóba 
akar szerződni, megmenti az öreg 
Corringtont az öngyilkosságból. Köz
ben, miután titokkan természetesen 
találkozott Ericcel, másállapotba 
kerül és kiderül, hogy Eric az apa 
és a titkos férj. Akkorára azonban 
már az öreg Corrington megkapta 
az állami rendelést, újból gazdag 
lesz és Eric is elintézi Auriolt, aki 
örömmel megy bele az eljegyzés 
felbontásába, mert mig Eric Páris- 
ban volt, egy másik fiúba szeretett 
bele. Francois, akit most már az 
egész Corringtoc-család imád, vég
leg és nyilvánosan a boldog Eric 
felesége marad.

Mindig a nők kezdik
TARTALOM :

Péter Tibor az Általános Pénz- 
kölcsöuző Vállalat fiatal igazgatója 
épen az eljegyzésre készül Brun
ner möltóságos leányával, Margit- 
ttal. Meglehetősen sok az adóssága, 
a vállalat még fiatal, de a fényes 
partie hírére Tubái, egy gazdag 
üzletember húszezer pengőt köl
csönöz Tibornak. Már épen indulni 
akar szmokingban és virágcsokor
ral a leendő apósához az eljegyzési 
vacsorára, mikor beállít hozzá egy 
szakállas ur egy fiatal leánnyal. 
Bemutatkozik, hogy Szőke Zoltán 
gépészmérnök és kölcsönt kér leá
nyának, Ibolyának a briliáns fülbe
valóira. Tibor rövid habozás után 
köicsönadja neki a húszezret, me
lyet előzőleg Tubáitól kapott, de 
mikor átakarja venni a fülbevalókat, 
kiderül, hogy azokat nem lehet 
Ibolya füleiből kivenni. Hosszas vita 
utá Ibolya ott marad a fülbevalói 
val együtt, mint zálog. A szépsé 
gével és kedvességével annyira 
megfőzi Tibort, hogy az teljesen 
elfeledkezik az eljegyzéséről, vacso 
rával kínálja meg és ebben a ké 
nyesnek látszó helyzetben találják 
őket Brunverék, aUk nem értve 
Tibor késését, eljönnek utánna. 
Nagy botrány tör ki. Margit vissza 
dobja a gyűrűt és az eljegyzés
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felbomlik. Ibolya pedig a legtermé. 
szelesebb naivitással lefekszik Ti
bor hálószobájában, amíg ö az iro- 
dadiványon kénytelen aludni. Más
nap Tihort teljesen megs éditi a 
leány szépsége és alkalmazkodása, 
úgy, hogy a végén szerelmet vall 
néki, de pont végszóra toppan be 
a szakállas ur, kifizeti a kölcsönt 
és elviszi Ibolyát.

Tibor kétségbeesve kerestette 
mindenfelé, de nem talál nyomár <. 
Közben kibékül Margittal és épen 
mikor indulna az esküvőjére, be
toppan Ibolya. Elmondja, hogy az 
egosz komédiát csak azért játszotta, 
mert azt akarta, hojiy Tibor bele
szeressen. Álnevet használt, tulajdo- 
képen Szelényi Margitnak hivják, a 
szakállas ur nem az apja hanem 
a nagybátya, aki segített neki. 
Persze Tibor Brunnerékkal most 
végkép szakit és miközben boldo
gan magához öleii Ibolyát, rájön 
arra, hogy minden alkalommal mi 
kor egy férfi azt hiszi hogy, meg
hódított egy nőt, tulajdonképpen az 
egész dolog a nők ől indul ki, szó 
val mindig a nők kezdik.
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